
Český červený kříž
Rozdělovská 2467/63
169 00  Praha 6 - Břevnov

Červený kříž – ten český nevyjímaje – je od svého vzniku spjatý s pomocí raněným a se zmírňováním utrpení. I proto 
se více než sto let snažíme zlepšovat znalosti laické veřejnosti v důležité oblasti – v oblasti první pomoci. Zvyšování 
povědomí o její potřebě, a hlavně aktivní výuka život zachraňujících úkonů patří k hlavním posláním naší organizace. 
Právě v těchto dnech slavíme Světový den první pomoci. Tématem toho letošního je „První pomoc v digitálním 
světě“. Více informací o tomto tématu se dozvíte v přiloženém letáku.
Představíme Vám také náš unikátní počin: webový portál mladyzdravotnik.cz. Díky němu se děti hravou formou  
– a zcela zdarma – mohou naučit základy první pomoci. Portál obsahuje také informace pro jejich učitele, kteří nám 
často s budováním znalostí první pomoci u žáků a žákyň pomáhají. 
Pro děti organizujeme rovněž zájmové kroužky mladých zdravotníků, kteří se již tradičně setkávají na Soutěži 
mladých zdravotníků. Soutěž je velmi populární a zahrnuje oblastní, regionální i celorepublikové kolo. 
Naše aktivity neustále inovujeme. Vytváříme zážitkové kurzy, které výrazně zlepšují schopnosti zapamatovat si 
potřebné techniky – a tak i šanci, že je absolventi v reálné situaci správně použijí. V roce 2022 jsme dokonce 
spustili neobvyklý kurz první pomoci, a to kurz první pomoci zvířecím mazlíčkům.
Naší ambicí je, aby v každé domácnosti aspoň jeden člen ovládal základy první pomoci. Budeme proto i nadále 
usilovně pracovat na školeních, kurzech a nových metodách, jak první pomoc učit a zlepšovat tak šanci nás všech 
na zvládnutí nepříjemné nebo život ohrožující situace. 

I když kurzy veřejnosti poskytujeme za mírné poplatky, hledáme dárce ochotné nás podpořit a zabezpečit tak další 
rozvoj naší výuky první pomoci.

Více informací naleznete na stránkách www.cervenykriz.eu. Máte-li zájem, rádi Vám budeme posílat informace 
o dění v ČČK formou e-mailu. Stačí, když nám svou e-mailovou adresu zašlete na cervenykriz@cervenykriz.eu. 
Vaše případné dotazy můžete také směřovat na číslo 251 104 217.

DĚKUJI VÁM ZA VAŠI PODPORU!

Mgr. Karol Čukan
ředitel Úřadu ČČK

PRVNÍ POMOC - ZÁKLADNÍ DOVEDNOST KAŽDÉHO ČLOVĚKA

V Praze dne 6. září 2023
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Vážení přátelé,








